

Erratum to Turner et al. Food environment research in low- and middle-income countries: A systematic scoping review. *Adv Nutr* doi: <https://doi.org/10.1093/advances/nmz031>

An incorrect author name was used in the acknowledgements paragraph. Formerly the sentence read as, “...S Kadiyala conducted the systematic search, screening, data charting, and provided critical feedback on the manuscript...” and this has been corrected to S Kalamatianou.

Additionally, in Reference 5 an incorrect author name was used. Formerly the name Suneetha K. was included, and this has since been corrected to Kadiyala S. The publisher apologizes for these errors.